

涨

## 金龙鱼、福临门传涨价声 郑州零售价格暂未上调

小包装食用油两大品牌金龙鱼、福临门又将涨价。

据《21世纪经济报道》6日称,益海嘉里和中粮集团近期分别上调了旗下金龙鱼、福临门品牌的食用油价格,不过,此次涨价并非针对旗下所有品牌,主要是花生油系列和菜籽油系列,涨价幅度在3.5%~10%。

昨日,记者走访郑州各大超市,发现目前终端零售消费市场的食用油价格暂未上调。在中原路一家大型超市,福临门的促销

员正在上货,“现在还没看到厂家发的传真,具体零售价格何时涨、涨多少还不能确定,但我们的批发价确实已经上涨了,平均每箱(4桶每桶5升装)花生油涨了十几块钱。”该促销员说,一旦超市老的存货销完,食用油价格肯定会上涨。

而陇海路一家超市粮油酒水部的经理刘先生称,目前未接到厂家正式的调价通知,但涨价的消息已经私下传开,预计本月中旬价格将会上调。 见习记者 赵柳影

跌

## 郑州53度飞天茅台首次降价 年后降价超过600元

本报讯 在郑州,价格一度飙涨至2188元一瓶的53度飞天茅台,近日被曝首次出现降价。昨日,在金水路一茅台专卖店,500毫升装的53度飞天茅台标价每瓶1519元,与年前2188元相比,降价高达669元。店员介绍,降价是从本月开始的。

不过,在万达广场沃尔玛超市,53度飞天茅台仍标价1880元,促销人员称,年前就是这个价,最近也没接到调价通知。位于北环路的家乐福超市促销人员则表示,自年后由

2188元降到1880元后,最近价格都没变。

在未来大道上的九州烟酒公司和河南中州名烟名酒公司,53度飞天茅台均标价1880元,店员表示尚未接到调价通知。

某业内人士称,今年销量不好,多数店家库存较多,之前高价买的,现在让低价处理大家肯定不愿意。而超市里价格变化比较麻烦,一般降幅不大就不会去改,这也是超市售价没变的原因。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

## 今天,你租车了吗? 清明期间,郑州出租率达七成 五一预订租车要趁早

春暖花开,万物复苏,经过几个月的冬眠,人们都迫不及待地冲出家门,投进自然的怀抱,舒展筋骨。据相关部门统计,今年清明小长假全国各地旅游景点迎来冬眠后的第一次客流高峰,出游人数较去年同期上涨20%左右。随之复苏的还有租车行业,清明节期间,郑州当地的出租率达七成。 记者 李丽君/文 马健/图



### 清明期间,郑州出租率达七成

昨日,记者从神州租车公司了解到,清明节期间,该公司各类车型均保持了不错的出租率。

“2011年,我们在郑州加车近3倍,今年清明节期间本地的出租率为七成,一些价格相对较低的中低端车型,如爱丽舍、标致207等车型的订单在节前就开始大量增加。”神州租车郑州相关负责人说,郑州本地消费者

### 五一预订要趁早

虽然清明节刚过,但不少人已经开始盘算五一小长假了。

昨日,在神州租车的网站上,记者发现标致307、408,本田思域,宝马三系在五一假期的出租档期已经排满。

“为了让消费者经济出行,今年我们做了些改进,消费者可以通过我们的官网查询两个月内的车辆报价。也就是说,可以提前两个月预订车辆,这样享受的还是超低的平日价格。”神州租车郑州相关负责人说,目前已经有客户开始预订五一小长假的订单,车型集中在雪铁龙、爱丽舍、标致207等中低端车型,以及宝马、GL8这样的高端车型,租期也多在3-4

天,涵盖整个五一小长假。

随后记者在网上一试,在神州租车网站上,输入预订车辆的时间等内容,车型及每天租车的价位便显示出来,节假日与非节假日的价位用不同的颜色显示,节假日的费用比平时的稍高,非节假日的价位稍低。

在一嗨租车网,输入预订车辆时间后,各种车型及租车的全部费用都显示出来,一目了然。同时,预订时也没有是否节假日的区别。例如,租一辆自动挡三厢的雪铁龙爱丽舍,5天的价位为654元,7天的价位为898元,含保险不限里程。无论你是4月中旬租车,还是五一期间租,价位都一样。

对体验租车的热情正在增长。

郑州恒信汽车租赁有限公司的工作人员告诉记者,天气回暖后,他们公司的20多辆车,每天都能租出去个七八成。

郑州创新汽车租赁有限公司的生意在清明节期间比往年同期增加了三分之一,受大家欢迎的以中低档车为主。“现在车明显不够用了,我们经理正在计划购置新车。”工作人员说。

天,涵盖整个五一小长假。 随后记者在网上一试,在神州租车网站上,输入预订车辆的时间等内容,车型及每天租车的价位便显示出来,节假日与非节假日的价位用不同的颜色显示,节假日的费用比平时的稍高,非节假日的价位稍低。 在一嗨租车网,输入预订车辆时间后,各种车型及租车的全部费用都显示出来,一目了然。同时,预订时也没有是否节假日的区别。例如,租一辆自动挡三厢的雪铁龙爱丽舍,5天的价位为654元,7天的价位为898元,含保险不限里程。无论你是4月中旬租车,还是五一期间租,价位都一样。

## 数字

### 168亿

昨日,省商务厅传出消息,截至2011年底,全省拍卖企业共举办了2094场拍卖会,拍卖总成交额为168.02亿元,较上年增加87.21亿元,增幅达107.9%。2011年全行业佣金收入1.596亿元,上缴税收1089.31万元。 记者 徐刚领

## 短讯

### 3月份,我省猪肉零售价小幅回落

本报讯 据省商务厅监测,3月份我省主要生活必需品市场货源充足、运行平稳。被监测的60种商品中,27种价格上涨,占45%;2种价格持平,占3.3%;31种价格下跌,占51.7%。总体来看,粮食、食用油、猪肉、鸡蛋、禽类、水果价格下跌,蔬菜、水产品价格上涨。

3月份我省猪肉零售价环比下跌4.21%,降幅较上月明显增大。其中,鲜猪肉、精瘦肉、五花肉的零售价环比分别下跌5.58%、3.14%、3.93%。目前猪肉市场供应量充足,需求偏淡,预计后期我省猪肉价格将继续弱势运行。 记者 徐刚领

## 地市城商行助力郑州金融中心形成

3月30日,平顶山银行郑州分行在郑东新区开业一年后,其紫荆山路支行开门迎客,揭开了平顶山银行在郑州市分支机构战略布局的序幕,标志着平顶山银行在打造“现代银行、精品银行、好银行”的战略进程中,又迈出了坚实的一步。平顶山银行董事长牛君彬表示,在未来3年内,郑州分行的业务规模将赶超平顶山银行总部。 记者 程国平

### 地市城商行为郑州金融市场注入活力

去年1月2日,平顶山银行郑州分行在郑东新区高调亮相,至2011年年底,郑州分行各项存款达28.8亿元,各项贷款9.8亿元,实现利润4584万元,无不良贷款。

而至2012年2月29日的数据显示,平顶山银行全部的存款是125亿元,其中郑州分行各项存款32.6亿元,占全行的比重超过1/4。郑州分行仅用一年的时间就交上了一份漂亮的答卷,展现出良好的成长性和发展潜力。

至今,我省地市城商行洛阳银行、开封市商业银行、平顶山银行等先后在郑州设立了分行或支行。省银监局副局长齐见兴表示,这些中小银行进驻郑州后,与国有商业银行、全国性的股份制银行形成互补,分别服务于不同层次的客户,有利于促进郑州金融中心的形成。

### 特色产品取胜,微小贷款专门支持小微企业

与财大气粗的国有商业银行相比,作为城商行的平顶山银行,无论从影响力还是竞争力来讲,显然都无法与其相提并论。那么,面对国有商业银行的经营转型以及各股份制银行的纷纷涌入,在银行业竞争日趋白热化的郑州,地市城商行靠什么业务来养活自己、壮大发展呢?

在平顶山银行董事长牛君彬看来,小银行有小银行的灵活,平顶山银行就有许多独具特色的业务。比如,已与郑州市民见面1个

月左右的“易贷兴”微小贷款业务,30天为郑州30多家个体工商户、个体经营者、私营企业主和家庭作坊提供贷款1000多万元,其中最少的一户贷了2万元,取得了显著的经济效益和社会效益。

平顶山银行郑州分行副行长徐金武表示,“易贷兴”微小贷款业务是为顾客提供“量身打造”的个性化服务,以“小”、“快”、“灵”制胜,“微小贷款从2000元起步,最高100万元,真正支持那些小商户、小商店、小零售商等,最快3天就能放贷”。

资金短缺一直是制约中小企业及小微企业发展的瓶颈,平顶山银行的这项业务解决了不少小微企业的燃眉之急,受到了众多客户的认可和欢迎。那么,这种方便灵活的贷款业务需要小微企业具备什么条件呢?

“需要有正常经营的凭证,比如进货单、出货单、用水用电记录等,简单地说就是要看企业的‘三品三表’。”徐金武说,所谓“三品”,就是经营者的人品产品抵押品,“三表”就是水电气表。

### 土地权属公告

许红丽位于邙山区南阳路128号院1号楼1单元4号有一处房产,建筑面积64.07平方米,上述房屋产权证已于2005年5月19日在房产管理高办理房屋所有权变更手续,房屋产权证归我所有,该房屋使用的国有土地位于邙山区南阳路128号院1号楼1单元4号,分摊土地面积19.12平方米,土地证号郑国用(2003)字第MS1001号,根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国土地管理法实施条例》、《中华人民共和国土地管理法》,该土地使用权应变更到我名下。如对此有异议者,请于公告之日起30日内向郑州市国土资源局土地登记中心提出书面异议。如到期无人提出异议,我将向郑州市国土资源局申请办理郑国用(2003)字第MS1001号国有土地使用证变更登记。 新房主签名 许红丽 2012年4月7日

中医刮痧师 国家权威认证  
0371-68861917 67933317  
www.guashaxuexiao.com

寻人启事  
朱兆利,男41岁,1.7米左右,于30日17:40在航海路二院走失,上身穿绿色将军服,下身穿蓝色裤子,脚穿布鞋,上衣口袋里名片,手提塑料袋,内装吸氧管。有见到本人者请与方女士18663750188、18663750187联系,定重谢!